Datenblatt: Fritz Waßmer





## Fritz Waßmer, Grauer Burgunder, Gutswein, trocken, 2022, Baden

Deutschland - Baden
Ein klassischer Grauburgunder.
Jahrgang 2022 - 0,75 Liter - Vol 13%
Enthält Sulfite
€ 12,67 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 9,50

Artikel: 2022 Grauer Burgunder Gutswein Fritz Waßmer

Land: Deutschland

Anbaugebiet: Baden

Kategorie: Weißwein, trocken Klassifizierung: Qualitätswein Erzeuger: Fritz Waßmer Rebsorte: Grauer Burgunder

Beschreibung: Steinobst, Melone und eine Prise schwarzer Pfeffer. Geschmeidig am Gaumen mit herrlicher

Frucht. Langer Nachhall und elegante Frische. Ein klassischer Grauburgunder.

Alkohol: 13% Restzucker: 2,8 g/l Säure: 5,4 g/l

Trinktemperatur: 6 - 10 °C

Serviervorschläge: Zu Fisch, hellem Fleisch und Pastagerichten.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite

Weitere Angaben

Ursprungsland: Deutschland

Unternehmen: Weingut Fritz Waßmer

Anschrift: Lazariterstrasse 2, 79189 Bad Krozingen-Schlatt

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

**Ladenlokal:** Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 02.04.2024